

本期关注

滴滴专车正式进军信阳 起步价暂定7元

市民出行可“定制”专车啦

信阳消息 (记者 张继疆 张方志)11月21日下午,滴滴专车联合中原租车信阳开通新闻发布会在中乐百花大酒店三楼会议室举行,市侨联领导、滴滴专车厂家领导、省市近20家媒体代表和信阳滴滴专车客户代表共同见证了这一时刻。据了解,滴滴专车的起步价暂定为7元,每公里按1.6元计费。

“滴滴专车”是什么?

新闻发布会现场,市侨联领导、滴滴专车厂家领导、信阳中原租车负责人先后上台致辞发言,新闻媒体代表围绕滴滴专车在运行过程中的一些疑问进行现场采访,滴滴专车客户代表也现身说法接受媒体采访。

据介绍,滴滴专车自从2014年8月份上线以来,已经开通了全国200多个城市和地区,日峰订单在1000万人次,每天提供专车数量在400万左右,为市民出行提供了良好的保障。滴滴专车在信阳开通后,将对我市居民出行难、打车难等实际问题起到很大的缓解作用,为信阳市城市交通的营运市场带来活力和契机。

“滴滴专车”怎么用?

信阳中原汽车租赁公司总经理高进告诉记者,“滴滴专车”的目标客户为一些中高端人群,所有乘客通过网上(滴滴打车软件)下单的方式进行预约租车。与一般的出租车不同,“专车”会按照乘客的需求,满足乘客的私人订制。“既然是专车,我们会按照乘客的时间要求准时出发,不会让乘客等时间;我们中途不会再拉其他的乘客,会直达目的地。”高进说,“一些偏远的地区,不好走的地方,专车也会送到地方。”

安全保障如何?

据悉,作为滴滴专车信阳合作方的中原汽车租赁公司是市工商联总商会、市侨联

合会会员企业,在业内具有坚实的管理水平和营运能力,也是我市汽车租赁行业中的领头羊企业,二者的强强联合,将会为信阳市民出行提供更加方便、快捷、优质、安全的便利服务。

目前,滴滴专车已在信阳招募了上千名司机,数万人下载了手机打车软件,目前正抓紧对专车司机进行培训及指导。“为保证乘客的安全,我们对司机有严格的要求,除了要求驾龄,更注重人品和职业道德。”滴滴专车相关负责人表示,除了对所有司机进行把关审核及岗前培训外,滴滴专车还为每一位乘客买了高额的保险。

市民、的哥怎么?

“用软件打车,其实也未必能方便多少。好跑的活,响一声就没有了,比如从东方红大道到东站。不好跑的,能一直响着没人接,比如上下班高峰时,从楚王城立交桥到申城大道。”昨日晚间,记者随机采访了一位使用打车软件的的哥,他告诉记者,“之前我们一直用出租车叫车软件,这种情况特别明显。但相比之下,在市区,(用软件)多少比空跑要能多赚一些。”“至于专车来了,会占出租车多大的市场份额,这事真不太好说。”的哥师傅说。

但是在信阳本地媒体上,22日针对“滴滴专车”到信阳发出了一篇投票帖子,引起了记者注意,帖子的题目是《滴滴专车来到信阳,出租车还能横行多久?》,其中列举了数个有关信阳出租车存在的问题选项供网友投票,其中包括:“出租车牌照巨大泡沫带来社会不安定因素,拒载成风,拼客或半路加客,不打表宰客,横冲直撞加塞不文明行车,围堵加气站向政府施压,出租车司机态度恶劣,车辆老旧影响城市形象”等选项,最后一条则是:“滴滴来了,我支持”。

“购车找你,找对了!”

本报“购车我来帮”成功帮购35辆,优惠达15万元



信阳消息 (记者 刘远强)“找你们栏目购车是找对了,一下省了一万多元,太好了。”交车时,方先生高兴地对记者说道。11月21日上午8时许,市民方先生和父亲怀着无比喜悦的心情一大早就拉着记者来到信阳新东方奇瑞汽车4S店参加新车交付仪式。

据了解,因为是全款购车,由于前一天购买的车辆相关手续没办齐,所以4S店通知次日早一点儿前来交车。方先生通

过“购车我来帮”栏目购买的车型为奇瑞SUV全新瑞虎5(2.0L手动家悦版),指导价为9.89万元,帮购价为9.59万元,4S店另赠送常规保养2次、全车贴膜、导航、倒车影像、行车记录仪、坐垫、脚垫、车衣,优惠总价值达1万元。

据悉,这是本报《汽车周刊》“购车我来帮”栏目成立以来,为市民帮购成功的第35辆汽车,交易总价值近470万元,优惠幅度近15万元。

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

了解意向
车型底价

一人享受
团购价格

媒体解决
购车纠纷

购买经济
实惠装具

购买独家
买断新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群:147889960